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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING D.D 21-10-2010 

 
Aanwezig: bestuursleden en 25 leden    
Afwezig met kennisgeving: Fam. de Bruine, Joop Dees, Frits Bolle, Fam. Korstanje, Leo Rooze, Fam. Christi-
aansen, Leo Goedegebure 
 
1. OPENING 
De voorzitter opent de vergadering en stelt de agenda vast. 
 
2. MEDEDELINGEN EN INGEKOMEN STUKKEN 
De voorzitter doet een aantal mededelingen: 

• Vraagt aandacht voor parkeerbeleid. Op de zaterdag ondervinden de bewoners van de Lange Ach-
terweg veel hinder van het groot aantal parkeerders. Aan alle aanwezigen wordt verzocht om  zo-
veel mogelijk elders in het dorp te parkeren. Bijvoorbeeld op de grote parkeerplaats in de Raadhuis-
straat. Alle verenigingen die uitkomen in de 4e klasse A krijgen ook nog een schrijven. Daarnaast 
zullen een aantal bewoners contact opnemen met de gemeente om te kijken hoe de problemen op-
gelost kunnen worden. 

• Spelerstekort bij lagere elftallen. De voorzitter doet een dringend verzoek aan alle spelende leden 
om elkaar te helpen als er een spelerstekort is bij de lagere elftallen. Het kan eigenlijk niet zo zijn 
dat wanneer een 3e of 4e niet hoeft te spelen er te weinig spelers zijn voor één elftal. 

• Het wordt steeds moeilijker om scheidsrechters te krijgen. Daarnaast is het verstandig dat de 
scheidsrechters die we hebben rouleren en niet altijd hetzelfde elftal fluiten. Uiterlijk donderdag-
avond moet duidelijk zijn wie fluit. 

• Trainingskamp van de selectie is op 17-18-19 december 2010 in Duitsland. 
• Op bestuurlijk niveau zijn we aan verjonging toe. De voorzitter doet een oproep aan alle leden. Er is 

nu een vacature. 
 

3. NOTULEN VORIGE LEDENVERGADERING 2009 
Prioriteitenlijst 2009/2010  

• Kunstgrastrainingsveld is gerealiseerd 
• Blauw-witte netten is niet gelukt. Zonder ons medeweten heeft de gemeente nieuwe netten ge-

plaatst. Hoeven we voorlopig niet op te rekenen 
• Overkapping voor de rokers is nog niet gerealiseerd. Heeft aandacht van de bouwcommissie. 
• Opknappen kleedkamers 1 en 2: In 2012 zijn de kleedkamers 40 jaar oud. Dan krijgen we extra 

subsidie voor de renovatie en is er geld om ze op te knappen. 
Rondvraag 

• Topscoorderslijst: Niet iedereen is het eens met de coëfficiënt waar nu mee gerekend wordt bij de 
jaarlijkse VVA topscoorderslijst. Het verschil tussen de verschillende elftallen is tamelijk groot. Marcel 
Beenhakker komt met een voorstel richting de redactie. Is gerealiseerd. 

• Vraag is of er namens de vereniging een scheidsrechtertenue, rode en gele kaarten kunnen bestel-
len. Bestuur gaat actie ondernemen. Is gerealiseerd 

• Via de gemeente is het mogelijk om mensen (gratis) in te huren die allerlei werkzaamheden verrich-
ten. Dit gebeurd onder begeleiding van een medewerker van de gemeente. Bestuur gaat dit verder 
bekijken. Hier hebben we nog geen gebruik van gemaakt maar gaan dat zeker doen. 

• Vraag of douches minder heet kunnen. Bestuur onderneemt actie. Douches zijn nu goed. 
 
De notulen worden vastgesteld.  
 
4. JAARVERSLAG SEIZOEN 2009/2010 
Er zijn geen op- of aanmerkingen en wordt vastgesteld. 
 
5. FINANCIELE JAARVERSLAG 2009/2010 
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Jan Beenhakker doet verslag. We hebben een positief resultaat van € 853. We zijn een financiële gezonde 
vereniging. De vergadering stelt het jaarverslag vast. 
 
6. VERSLAG KASCOMMISSIE 
Kascommissie heeft de kascontrole uitgevoerd en heeft het jaarverslag goed gekeurd.  
 

7. VERKIEZING KASCOMMISSIE 
Leendert Nieuwenhuijze is aftredend. Danny Nieuwenhuijze treedt toe tot de kascontrolecommissie. 
 
8. BEGROTING 2010/2011 
Jan Beenhakker geeft uitleg over de begroting. 
Niemand heeft verder aanvullende vragen. De begroting wordt door de leden vastgesteld. 
 
9. BESTUURSVERKIEZING 
Aftredend zijn: P. Wijts, M. Jansen en W. Aalbregtse. Allen zijn herkiesbaar en worden herkozen.  
Daarnaast is er door het aftreden van bestuurslid Rinus Nagelkerke nog een vacature. De voorzitter doet een 
oproep. Belangstellenden kunnen zich melden bij de secretaris. 
 
10. PRIORITEITENLIJSTJE 

� Instellen technische commissie 
� Overkapping t.b.v. rokers 
� Opknappen kleedruimtes 1 en 2 (2012) 
� Grote aluminium doelen. Tip Ard: aanvragen bij werkcentrum gemeente. Die zouden deze gratis in 

elkaar lassen. 
� Tribune 

 

11. RONDVRAAG 
� Te weinig licht op het kunstgras trainingsveld. Dit wordt gemeld bij de gemeente. 
� Vraag na reden vertrek Rinus Nagelkerke. De voorzitter geeft aan dit een privé besluit is geweest en 

geeft verder geen uitleg.  
� Het schoonmaken van sloten is taak van de gemeente. Zelfde geldt voor het snoeien van de takken 

die door het hek aan de achterkant van het kunstgrasveld steken en het maken van het gat in de 
omheining. Contacten naar de gemeente lopen via Kees van Sabben. Deze zaken kunnen ook bij 
hen gemeld worden.  

� Opgemerkt wordt dat de ballen ook uit de sloot gehaald moeten worden. Dit is de taak van de spe-
lers en leiders. 

� Op het achterste trainingsveld is de verlichting niet goed. Lampen zijn kapot. Ook dit kan recht-
streeks aan Kees gemeld worden. 

� Opmerking is dat er op donderdagavond nauwelijks meer overleg is. Communicatie tussen de elftal-
len is dan lastig. Het bestuur erkent dit maar heeft geen oplossing. Het zou wenselijk zijn dat er 
weer een technische commissie zou zijn. Het bestuur heeft afgelopen jaren pogingen gedaan om dit 
op te starten, maar zonder succes. Staat op de prioriteitenlijst. 

� Er is wel beleid voor het doorstromen van jeugdspelers richting senioren. André Tange geeft uitleg. 
De hoofdtrainer bepaalt uiteindelijk wie er in zijn selectie zit. 

� Klacht over de staat van de velden. De gemeente doet het onderhoud. Daar hebben we geen in-
vloed op. We gaan dit melden bij de gemeente. Kees van Sabben bepaald als consul of wedstrijden 
door gaan. Trainers moeten tijdens de trainingen ook zelf verantwoordelijkheid nemen en uitwijken 
naar het kunstgras. 

� De secretaris vraagt aan de leden of de uitnodigingen voor de ALV voortaan alleen via website, pos-
ters en e-mail gedaan mag worden. Dit seizoen heeft ieder lid persoonlijk een uitnodiging gehad. Dit 
heeft echter geleidt tot meer afmeldingen maar geen hogere opkomst. De vergadering gaat hiermee 
akkoord.  
 

12. SLUITING 
De voorzitter sluit de vergadering en bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid en inbreng. 


